
 

 

 

 

 

 

 

◇新宿区町会連合会（1１月）定例理事会開

催 

 「定例理事会」会議概要  ＜別紙＞ 

 ＊令和４年 1１月１日開催 

 

 

 

 

 

 １１月４日（金）に令和４年度第２回箪笥町連定例会を開催しました。 

 当日は飯島箪笥町連副会長の司会で進められ、新会長の紹介の後、下記事

項について報告や依頼がありました。 

 

◆警察署からのお知らせ                 牛込警察署 

◆消防署からのお知らせ                 牛込消防署 

◆社会福祉協議会からのお知らせ            社会福祉協議会 

◆高齢者支援課からのお知らせ             高齢者支援課 

◆防災都市づくり課からのお知らせ          防災都市づくり課 

◆地域コミュニティ課からのお知らせ        地域コミュニティ課 

◆第 20 回新宿シティハーフマラソン・区民健康マラソンについて 

     新宿シティハーフマラソン・区民健康マラソン実行委員会事務局  

◆箪笥町特別出張所からのお知らせ          箪笥町特別出張所 

    （1）ごみゼロ運動について  

    （2）その他 

 

定例会に出席された町会長・自治会長の皆様、お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

箪笥町連ニュース         №２５３号 

 発行責任者 町連会長 大崎 秀夫  令和４年１１月３０日発行 

箪笥町管内町会連合会「定例会」を開催しました 

＜掲示板委託料をお渡しします＞ 

 定例会で掲示板委託料をお渡ししています。ご欠席されて、まだお受

け取りいただいていない町会・自治会におかれましては、箪笥町特別出

張所でお受け取りいただきますようお願いいたします。 



 

 

  

 １１月１０日（木）に火災予防業務協力者等表彰式がありました。 

 箪笥町連からは以下の町会・自治会が受賞されました。 

  東京消防庁防災部長感謝状（人命安全対策等推進功労） 

   筑戸自治会 

  牛込消防署長感謝状（人命安全対策等推進功労） 

   神楽坂三丁目自治会、箪笥町町会、矢来東町会、赤城元町町会、 

   北山伏町町会、市谷船河原町町会 

 その他、優良防火対象物の防火安全の維持に対する功労として、箪笥町特

別出張所等区民施設も牛込消防署長表彰を受賞しました。 

 町会・自治会長や防災担当の方々の日頃のご尽力が評価されました。受賞

された皆様にお祝い申し上げます。年末年始に向けて、防火防災に一層のご

協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １１月２０日（日）に今回で４２回目になる「箪笥地区コミュニティスポ

ーツ大会」が牛込第一中学校で開催されました。 

 競技種目の輪投げ、ユニカール、ビーチバレーボールではみなさんが和気

あいあいながらも白熱した試合を行っていました。校庭ではキッズベースボ

ールが行われ、子どもたちが張り切って参加していました。 

 参加者・来場者同士の親睦が深まり、地域の絆が一層深まるような楽しい

大会となりました。 

 上位入賞したチームは 12 月に行われる中央大会で、是非、実力を発揮し

て頑張っていただきたいと思います。 

 参加された町会・自治会長さん、役員の皆様大変お疲れさまでした。 

 

 

コミュニティスポーツ大会が開催されました 

火災予防業務協力者等表彰式 



 

 

 

 「秋の地域ごみゼロ運動」を１１月３０日（水）に外堀通り（飯田橋～市

谷駅）で実施しました。 

 当日は、町会関係者をはじめ、東京理科大学、牛込清掃協力会、牛込郵便

局、新宿区シルバー人材センター、タリーズコーヒージャパン(株)、箪笥地

区協議会、箪笥町特別出張所の職員が参加し、清掃活動とポイ捨て防止の啓

発を図ることができました。 

 また、そのほか各町会・自治会や学校、事業所でも独自の清掃活動を実施

していただきました。参加及び実施されました皆様、ご協力ありがとうござ

いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 歳末・地域たすけあい運動実施（１２月１日から３１日）に伴う協力依頼

が新宿区社会福祉協議会からありましたので、よろしくお願いします。 

 

★ 集めた募金は、箪笥町特別出張所又は社会福祉協議会へお持ちいただき

ますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

秋の地域ごみゼロ運動を行いました 

令和４年度歳末・地域たすけあい運動について 



◆社会福祉協議会より◆ 

 社会福祉協議会からの資料（成年後見センターだより等）を同封します。是非

ご覧ください。 

 

 

 

 

 新型コロナのオミクロン株対応ワクチンの接種間隔が５カ月から３か月に短縮

されました。予約方法等詳しくは別添の「資料１」をご覧ください。 

 東京でも２カ月ぶりに１万人を超える感染者となっています。皆様、気を付けて

お過ごしいただければと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/（シンジュクイレブン です） 

 ※ 箪笥町連ニュースもご覧いただけます。 

 

 ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

            箪 笥 町 管 内 町 会 連 合 会 事 務 局 

              担当  神 原   ℡ 3260-1911 

オミクロン株対応ワクチンの期間短縮 

◆地域コミュニティ課より◆ 

町会・自治会による防災対策普及啓発事業助成金（東京都）のお知らせ（資料３） 

 町連ニュース５月号でお知らせした防災対策助成金ですが、募集期間が延長さ

れました。防災対策を促すチラシに啓発グッズ（防災用アルミシートや携帯トイ

レ等）を添えて配布することができます。是非、お申し込みください。 

◆衛生課より◆ 

ペット防災講座のお知らせ（資料２） 

 避難所におけるペットの対応方法について、避難所運営に関わる町会・自治会

向けの講座を開催します（先着順） 

皆様、是非御申し込みください。 

 開催日時や予約方法等、詳しくは「資料２」 

をご覧ください。 


